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徐闻中学2016届高三理科数学训练卷（9）
徐闻中学高三数学组 
1．若sinα＋cosα＝，则sin2α＝(　　)

A.　　　　　D.－     C.　　　　　B．－
2．已知2tanα·sinα＝3，－的值是(　　)
＜α＜0，则cos
A．0  
B.    C．1  
D.
3．已知tanθ＝2，则
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＋sinθcosθ－2
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cos

等于(　　)

A．－  
D.     C．－  
B.
4．已知sinθ＋cosθ＝，则sinθ－cosθ的值为(　　)

A.　　　　　　　　　
D.－     C.　　　　　　　
B.－
5．设tan(α＋β)＝的值是(　　)，则tan＝，tan
A.  D．－    C.  B.
6．若tan θ＋＝4，则sin 2θ＝(　　)
A.  D.     C.  B.
7.＝(　　)
A．－  D.    C.  B．－
8．已知α，β都是锐角，cos 2α＝－，则sin β＝(　　)，cos(α＋β)＝
A.    D.    C.    B.
9．由下列条件，可知△ABC是锐角三角形的是(　　)
A．sin A＋cos A＝  
B.＞0·
C．tan A＋tan B＋tan C＞0  
D．b＝3，c＝3 ，B＝
10．设函数f(x)＝cos(2π－x)＋－x)，则函数的最小正周期为(　　)cos(
A.   B．π   C．2π     D．4π
11．有下列命题：
(1)函数y＝tan(x＋φ)在定义域内不存在减区间；
(2)函数y＝tan(x＋φ)的最小正周期为π；
(3)函数y＝tan(x＋，0)对称；)的图像关于点(
(4)函数y＝tan(x＋对称．)的图像关于直线x＝
其中真命题的个数是(　　)
A．0    B．1    C．2    D．3
12．函数f(x)＝3sin(2x－上的值域为(　　))在区间
A.      B.
C.     D.
13．(2013·上海卷)若cos xcos y＋sin xsin y＝，则cos(2x－2y)＝________．
14．sin α＝，则α＋β＝______.，其中α，β∈，cos β＝
15．已知α为锐角，且cos，则sin α＝__________．＝
16．
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＝__________.

班级：         姓名：              分数：           
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13.                     14.                

15.                     16.                
徐闻中学2016届高三理科数学训练卷（9）参考答案
1解析：∵sinα＋cosα＝.
，∴1＋2sinαcosα＝
∴sin2α＝.   答案：D
－1＝－
2.解析：依题意得＝0，选A.
＝cos＝cos＝cos，故cos＜α＜0，因此α＝－或cosα＝－2(舍去)，又－＝3，即2cos2α＋3cosα－2＝0，解得cosα＝
答案：A

3.解析：
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＋sinθcosθ－2
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＝，故选D.
＝
答案：D

4.解析：∵0＜θ＜，∴cosθ＞sinθ.

又∵(sinθ＋cosθ)2＝1＋2sinθcosθ＝.
，∴2sinθcosθ＝
∴(sinθ－cosθ)2＝1－2sinθcosθ＝1－.
＝
∴sinθ－cosθ＝－.

答案：B

5.解析：tan.＝＝tan
答案：B
6.解析：由tan θ＋＝4，＝4，即＝＋＝4得，
∴sin 2θ＝.故选D.   答案：D
7.解析：
＝
＝
＝sin 30°＝.故选C.
答案：C
8.解析：∵cos 2α＝2cos2α－1，cos 2α＝－，又α为锐角，

∴cos α＝.
， sin α＝
∵cos(α＋β)＝.
，∴(α＋β)为锐角，sin(α＋β)＝
∴sin β＝sin ＝sin(α＋β)cos α－cos(α＋β)sin α＝

.故选A.＝×－×
答案：A
9． C　
10． C　
11． D　
12． B　
13.解析：cos xcos y＋sin xsin y＝cos(x－y)＝，

所以cos 2(x－y)＝2cos2(x－y)－1＝－.
答案：－
14.解析：∵α，β∈，
，cos β＝，sin α＝
∴cos α＝.
，sin β＝
∴cos(α＋β)＝cos αcos β－sin αsin β＝0.

∵α，β∈.，∴0＜α＋β＜π，故α＋β＝
答案：
15.解析：因为α为锐角，所以α＋，
∈
因为cos，
＝
所以sin，
＝＝ 
则sin α＝sin.＝×－×＝sin －coscos ＝sin
答案：
16.
答案：
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